
4 Antwoordmodel 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 punt toegekend. 

Tekst 1 Entrevista con Carlos Saura 

1 A

2 B

3 C

4 A

Maximumscore 1 

5  De kern van een goed antwoord is: 

(Enerzijds positief want) familie biedt geborgenheid, (anderzijds negatief want) familie kan 

leiden / leidt tot corruptie/vriendjespolitiek/ongewenste bescherming van familieleden. 
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Maximumscore 1 

6  De kern van een goed antwoord is: 

Geen van allen vonden erkenning in hun eigen land. / Allen werden afgekraakt / 

bekritiseerd / in hun eigen land. 

Opmerking 

Als het element “in hun eigen land” niet wordt vermeld, moet het antwoord worden fout 

gerekend. 

7 C

Maximumscore 1 

8  De kern van een goed antwoord is: 

Omdat er altijd al goede films werden gemaakt. 


